

在停车位上也罚? 这里真不能停!



前两辆车违停，圈中为探头 实习生 马晶晶 摄

快报讯(记者 是钟寅)近日,市民在网上发帖称,南京审计学院浦口校区门口有一个“停车陷阱”,地上隐约能看出停车位的轮廓,但停下来后却被摄像头拍下来作为“违章停车”处理。

“不能停车你为什么不把线清除掉?”发帖人称,虽然停的这个车位前面线已经有点模糊了,但只要明眼人都能看出来。他把车停在车位上,却被监控探头拍下,作为违停处理,要罚款100元。他打电话去找相关部门咨询,却被告知,“你停的地方不是车位。”他觉得冤枉,模模糊糊的停车位还存在,这么处罚不太合理。

昨天,记者来到现场,路边确实能看到一排停车位。但靠近校门口的3个车位比较模糊,后面的则划线清晰。附近做生意的店家提醒记者,清晰的停车位是安全的,模糊的停车位千万别停。“你看那辆出租车和红色私家车停的地方,就是违停区域,停上去就会被监控拍下来。”店家介绍,只有再往后,离校门20米外的地方,才

是可以停车的。记者仔细观察,发现模糊的停车位旁,有一道黄线,但涂料脱落斑驳,已经不太能看出是黄实线,还是黄虚线了。

随后,记者又向浦口区交巡警大队交通秩序科反映了这一情况,工作人员表示,这里确实不能停车。他解释说,过去这里靠近校门口有3个车位,后来考虑到交通安全因素,将这3个车位取消,挪到了后面。当时,交警对这3个车位进行了处理,但没能完全洗干净,于是添加了黄线禁停的标示。

“况且,按照交通法规,禁止的效力是大于许可的效力,所以这里还是禁止停放的。”工作人员说,目前大约是离校门口20米的范围内,都禁止停车,他们画了黄实线,但黄实线的涂料有脱落现象,有些司机不太在意,就发生了违停现象。

工作人员表示,会尽快安排人员,把黄实线重画一遍。等以后重修道路,会申请对老的停车线洗刨处理,彻底清除。

■后续报道

按照工勤单,工人工资57万
按合同协议,工程款仅40多万

法援律师让发包方“买单”

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 李璘)4月24日,快报B7版报道了一起建筑工人讨薪事件,由于承包工程的包工头跑了,83名工人讨薪无门。

今年2月,邹师傅跟着胡老板承接了一个厂房改造的工程。4月中旬,合同规定的主体工程基本完工,工人找胡老板结算工资时,胡却称发包工程的韩老板没给他结算工程款,后来胡老板也失踪了。南京

市玄武区司法局法援中心介入后了解到,韩老板之所以没有付工程款,是因为工勤单上的工资与合同上的工程款不一致。

由于胡老板已经失踪,法援律师建议由工程发包方韩老板直接支付工资,工人也同意由第三方来核定工程量,核算具体的工资款项。经过一个多星期的核算,最终确定工资总额为37万余元。“五一”节前夕,83名工人全部领到了工资。

现场祛除疤痕 专业非手术疤痕修复技术在我省成功推广运用

专家提醒:除痘一定要谨慎选择才行,不正当的方法和产品不仅不利痘的治疗,有的甚至加重痘的生长。针对性治疗才能取得理想效果。

笔者经多方了解熟悉,目前国内自体细胞激活祛除疤痕专利技术取得了突破性成果,利用皮质

www.jssjqmzb.com

专家热线:025-52869422

现代快报买报抽奖活动中奖公告

5月4日本报部分零售报纸抽奖喷码号在《金楼市》B25版报脚,经系统自动摇奖产生中奖号码公告如下:**礼品:卫岗牛奶卡30元(50名)**

427304	428095	428409	429085	429160	429367	429560	430730
431835	432634	433154	433410	434516	436054	438998	439093
439279	441189	442586	443065	444391	445526	445705	446828
446868	447541	448950	449305	449791	451850	452427	453504
453561	455573	456257	456577	457663	458770	458797	459646
462934	464179	466107	466609	467162	467675	468513	470454
473969	474444						

※请中奖者保留基本完整的报纸作为兑奖凭证,携带本人身份证前往新街口正洪街18号东宇大厦1301室,有效期为七天。

※活动咨询电话:84783697,敬请广大读者继续关注本报后续抽奖活动。

家长投诉 罚站、不让上厕所 这还是幼儿园吗

“很多孩子在家跟爸爸妈妈说不想上学,有点不听话就罚站并且把两只手举起来,不让放下,要举很长时间。”昨天中午,南京某论坛亲子版块,一则投诉幼儿园老师体罚学生的帖子,引起了网友的关注。

家长群里集体“声讨”老师

“南京普德村幼儿园的分园现代艺术幼儿园,中二班一位姓陈老师常常恐吓威胁孩子……”在帖子里,家长把孩子们反映的问题一一列出。记者联系上这位家长,她说,家长群里不少家长都对陈老师有意见。

记者加入家长群后,家长们纷纷将孩子们近期反映的问题列出,仅21个人的QQ群,14名家长指出孩子回家反映老师有“凶孩子”“体罚”“不让孩子喝水”等问题。

一位妈妈告诉记者,中二班原先的老师姓阮,最近在休产假,幼儿园临时让一名教大班的陈老师来代班。短短几天时间,孩子们纷纷回家反映,老师很凶,还会进行体罚,让孩子压腿、罚站,有时甚至不让孩子上厕所或者喝水。

园方对家长疑问一一回应

昨天下午,带着家长们反映的问题,记者见到了幼儿园的杨园长和陈老师。两位老师对家长提出的问题一一做出了解释。

问题一:“老师凶孩子,还出言恐吓。”

“不交作业就让孩子回家拿,还说不要来上学了,把孩子都吓哭了。”一名妈妈称,近日幼儿园一项作业是贴交通工具,有些材料家里没有,家长下班去买不到,于是便和孩子沟通,希望晚点交作业。但孩子转述了老师的话,让她大吃一惊。

杨园长表示,这很可能是个误会。原先的阮老师比较温柔,陈老师则较为严厉,可能转换太快,让孩子们有了“陈老师很凶”的感觉。杨园长指出,陈老师是大班的班主任,一直带大班孩子,并没有接到过投诉,正是考虑到要临时带一个班而且得迅速上手,所以才选择了比较有经验和能力的陈老师。

问题二:“老师让孩子罚站、压腿、抬手臂。”

“昨天我们作业交了也被压腿。小孩说,老师给10分钟画画,但他拖拉了,就被

压了腿,还补充了一句‘我坚持住了没哭’。”不少家长都反映孩子有过被压腿、罚站、抬手臂的经历。其中一名女孩的母亲直言,她女儿学过舞蹈,所以不会觉得疼痛,也没哭,其他有不少孩子疼哭了。

“我没有让孩子罚站过,压腿、抬手臂都是在纠正他们的舞蹈动作。”陈老师委屈地说。陈老师解释,儿童节快到了,中二班要表演两个舞蹈,还要表演做操。陈老师同时也是园里的舞蹈老师,四月中旬刚刚接手这个班级,她说很想将孩子们教好,对于孩子们的舞蹈动作都是逐一纠正,可能显得有些严厉了。

问题三:“老师不让孩子上厕所、喝水。”

“每个人睡觉之前都要小便一次,然后上床就不准大小便了。那突然想大便怎么办?”“还不经常让孩子喝水,家长接孩子时,孩子的嘴唇都是干的。”两位妈妈都在家长群里表示,孩子回家时嘴唇看上去非常干。

陈老师解释,中班的孩子一堂课只有20分钟,课间都会让孩子们吃点心、喝水、上厕所。她表示,并非不让孩子上厕所或者喝水,而是经常有一个孩子说要喝水、上厕所,其他孩子也都跟着想去。有时候孩子们并不是真的想要上厕所或者喝水,曾有几个孩子在该睡觉的时候,自称要上厕所,然后在外面玩。杨园长称,对于孩子们的日常生活,她们都会非常注意,力求照顾好孩子。

下周一将开家长会解释沟通

对于家长们反映的问题,园方表示,园方和家长之间在沟通上存在问题,他们将会在周一召开家长会,向家长们详细介绍这位陈老师的情况,并对家长们提出的问题当面做出答复。杨园长表示,之前隔壁班更换了代课老师,他们曾召开家长会说明,这次是他们的疏忽,没有及时和家长沟通。

尽管如此,不少家长对这位陈老师都存在担忧,有家长提出,希望园方能够给中二班更换一名较为温和的老师。杨园长表示,他们将会尽快和家长进行沟通,如果轻易更换老师,对老师心理上也是一种打击。

现代快报记者 朱蓓

网友吐槽 小区门口老有人烧垃圾 请问社区啥时候能制止



垃圾堆正在燃烧 请供图网友来领稿费

近日,有网友发帖,“左邻右里东门有人焚烧垃圾,多次投诉,今天再次上演。”

网帖晒出几张照片,一名妇女推着三轮车,从一截黄色砖墙边经过,车上是硬纸板、饮料瓶等废品。画面背景则是燃烧的垃圾堆,烈火熊熊,黑烟腾空。发帖者称,焚烧垃圾的事情已经持续两年多。

据悉,3月28日,江宁区城市管理局新闻发言人曾答复网民,称局环卫科责成东

狐臭 无效者重奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年对禁止)激光,药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及臭味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶[何氏狐臭净],就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询:025—83228040(尊重隐私 免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一层南门营业、西叶石鼓路)、中央门国药、大华中药店连锁(宝华店)、中山东路解放路药店、光华东门国药房(街口)、华联大药房(中山南路101号)、华江药店(中山南路101号)、光华东门国药房(街口)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(扬子江路201号)、麒麟镇(金仁堂药店)、大众药房(人民西路路口)、溧水、健民药店(道济路步行街东口)、康福来(金仁堂药店)、太安路38号、新商贸城斜对面)、蒲口:康福来(大街百货大楼底商)、高淳:玉寿(太安路38号)、新商贸城斜对面)。

提起这个垃圾堆,居民们叫苦不迭。由于附近的环卫工都将垃圾临时堆放在那里,晚上没人看管,一些拾荒者为了获得废旧金属,就点火焚烧。垃圾烧起来后,浓烟滚滚,遇到刮风天,特别是刮东风,浓烟刮向小区,居民家里都不敢开窗。

东山街道岔路社区负责此事的倪先生告诉记者,社区曾派人蹲守,但那些人太狡猾,曾有一次蹲守到晚上10点都没事,可那伙人在晚上近11点时才来点火焚烧。社区在现场放的禁止焚烧的牌子也被他们摔掉了。岔路社区负责人表示,将再派专人每天蹲守,一旦抓住点火者就要严惩。同时希望市民发现点火者能用手机拍下来,社区将请民警查找肇事者。此外,安排车辆将傍晚堆放的垃圾装上车,次日一早就送到垃圾中转站,这样晚上没有成堆垃圾,拾荒者就无空可钻了。

现代快报记者 赵诚